

ESENDER_LOGIN:	ENOTICES
CUSTOMER_LOGIN:	ECAS_npasioba
NO_DOC_EXT:	2023-051024
SOFTWARE_VERSION:	13.2.0
ORGANISATION:	ENOTICES
COUNTRY:	EU
PHONE:	/
E_MAIL:	przetargi@bieszczadzki.pl

LANGUAGE:	PL
CATEGORY:	ORIG
FORM:	F14
VERSION:	R2.0.9.S05
DATE_EXPECTED_PUBLICATION:	/

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Dostawy

Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) **Nazwa i adresy**

Oficjalna nazwa: Powiat Bieszczadzki

Krajowy numer identyfikacyjny: 6891189975

Adres pocztowy: ul. Bełska 22

Miejscowość: Ustrzyki Dolne

Kod NUTS: PL82 Podkarpackie

Kod pocztowy: 38-700

Państwo: Polska

Osoba do kontaktów: Krzysztof Mendzios

E-mail: przetargi@bieszczadzki.pl

Tel.: +48 134712525

Faks: +48 134711073

Adresy internetowe:

Główny adres: www.bieszczadzki.pl

Adres profilu nabywcy: www.bip.bieszczadzki.pl/

Sekcja II: Przedmiot

II.1) **Wielkość lub zakres zamówienia**

II.1.1) **Nazwa:**

Dostawa i montaż infrastruktury turystyczno - kulturowej dla Bieszczadzkiego Centrum Dziedzictwa Kulturowego

Numer referencyjny: IZP.272.6.2023

II.1.2) **Główny kod CPV**

32322000 Urządzenia multimedialne

II.1.3) **Rodzaj zamówienia**

Dostawy

II.1.4) **Krótki opis:**

Zamówienie obejmuje dostawę sprzętów multimedialnych wraz z montażem i uruchomieniem oraz konfiguracją systemów. Zamówienie podzielone jest na następujące części:

część 1. dostawa i montaż ekranów, projektorów wraz z systemami audio i wideo wraz z oprzyrządowaniem oraz niezbędnym oprogramowaniem

część 2. dostawa i montaż systemu wiatraków holograficznych oraz niezbędnym oprogramowaniem i oprzyrządowaniem

część 3. dostawa i montaż gablot holograficznych, głowy LED, wraz z oprzyrządowaniem oraz niezbędnym oprogramowaniem

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**

27/03/2023

VI.6) Numer pierwotnego ogłoszenia

Pierwotne ogłoszenie przesłane przez eNotices:

Login TED eSender: ENOTICES

Logowanie jako klient TED eSender: ECAS_npasioba

Dane referencyjne ogłoszenia: 2023-043335

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: 2023/S 055-160643

Data wysłania pierwotnego ogłoszenia: 13/03/2023

Sekcja VII: Zmiany**VII.1) Informacje do zmiany lub dodania****VII.1.1) Przyczyna zmiany**

Modyfikacja pierwotnej informacji podanej przez instytucję zamawiającą

VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Numer sekcji: II.1.1

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Nazwa:

Zamiast:

Dostawa i montaż infrastruktury turystyczno - kulturowej dla Bieszczadzkiego Centrum Dziedzictwa Kulturowego

Powinno być:

Budowa infrastruktury turystyczno - kulturowej w rewitalizowanym obszarze miejskim w Ustrzykach Dolnych jako wsparcie dla rozwoju gospodarczego Bieszczad – dostawa wyposażenia

Numer sekcji: II.2.4

Część nr: 1

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: opis zamówienia

Zamiast:

Ekran mgłowe i LED-owe

Wyciągarka łańcuchowa

Filtr odwróconej osmozy

oprzyrządowanie

projektory + obiektywy

dekodery

Enkoder

Serwer multimedialny z procesorem wizyjnym,

Procesor

Karta rozszerzeń

Czterokanałowy kinowy wzmacniacz mocy,

Dwudrożny efektowy zestaw głośnikowy (surround)

Instalacyjny niskotonowy zestaw głośnikowy

Powinno być:

Dekoder AVoIP
Procesor DSP
Enkoder AVoIP
Zestaw głośnikowy typ 1
Zestaw głośnikowy typ 2
Ekran LED typ 1
Ekran LED typ 2
Ekran LED typ 3
Projektor multimedialny typ 1
Projektor multimedialny typ 2
Serwer multimedialny z procesorem wizyjnym
Wzmacniacz mocy audio
Ekran mgłowy
Filtr odwróconej osmozy
Zbiornik ciśnieniowy
Numer sekcji: II.2.4
Część nr: 3
Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału
Zamiast:
Gablota duża
Głowa LED
Promiennik podczerwieni
Sterownik DMX
Relay 230V do promienników podczerwieni
Konfiguracja systemu
Powinno być:
Sterownik DMX
Ruchoma głowa LED RGBW
Promiennik podczerwieni
Sterownik promienników podczerwieni
Numer sekcji: IV.2.2
Część nr: 1-3
Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału
Zamiast:
Data: 21/04/2023
Czas lokalny: 10:00
Powinno być:
Data: 26/04/2023
Czas lokalny: 10:00
Numer sekcji: IV.2.6
Część nr: 1-3
Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Minimalny okres, w którym oferent będzie związany ofertą
Zamiast:
Oferta musi zachować ważność do: 19/07/2023

Powinno być:

Oferta musi zachować ważność do: 24/07/2023

Numer sekcji: IV.2.7

Część nr: 1-3

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki otwarcia ofert

Zamiast:

Data: 21/04/2023

Czas lokalny: 10:15

Powinno być:

Data: 26/04/2023

Czas lokalny: 10:15

VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**